
 

  

 
Collège Jules Ferry – ERMONT – Année 2012-2013 

Compte rendu du conseil de classe du 1 er Trimestre  
du 3 décembre 2012 - Classe  401  

 
PARTICIPANTS :   
 
Mme HESSE  Principale adjointe 
Mme AMMOUR – professeur principal Français 
Mme BELMIRAT / M. GABSI Mathématiques 

Mme BOUCHENOT Allemand 
Mme BRUN Espagnol 
Mme EYNARD Anglais 

Mme GAVET Physique-Chimie 

M LEBRIAND EPS 

Mme SIPIC  Histoire Géographie 

Mme HALOUI - PEEP Représentant parents élèves 
Mme GELATINA - FCPE Représentant parents élèves 
Melle DELAHAYE Chloé Déléguée de classe 
M CASTELLON Valentin Délégué de classe 
 

Intervention professeur principal – Synthèse de la classe (appréciation générale) : 

C’est une classe avec un bon niveau, composée de 14 filles et 11 garçons. Une tête de classe de 7 élèves et 3 élèves en 
difficulté, dont 1 en très grande difficulté. Ambiance agréable, quelques bavardages, petit relâchement en fin de 
trimestre. Pas assez rigoureux dans le travail pour préparer la troisième. Ils doivent apprendre à approfondir leur 
raisonnement. 

Intervention des professeurs :  

Classe agréable et dynamique, bon début d’année. 

Intervention des délégués d’élèves :  

La répartition du travail est différente entre professeurs. Les tensions du début d’année ont été réglées. Beaucoup 
d'élèves ont une activité sportive ou artistique. Des problèmes de compréhension en mathématiques suite à beaucoup de 
bavardages. Bonne ambiance dans la classe, active notamment en physique chimie.  

Beaucoup de devoirs en espagnol, en mathématique et en géographie.                                                                                                                             

Intervention des parents d’élèves :  

8 retours de questionnaires (environ 1/3 de la classe) : points abordés:  

Les parents expriment leur crainte sur les mathématiques, matière enseignée par 2 professeurs. Les professeurs ont 
répondu qu'ils travaillaient en bonne coordination. 

Concernant l'histoire de l'art, madame AMMOUR commencera au cours du second trimestre. C'est une épreuve 
multidisciplinaire, avec les professeurs de français, d’art plastique,  d’histoire et de musique. 

Concernant l’espagnol, le professeur a répondu que le travail fourni correspond parfaitement à leur niveau et à leur 
capacité 

 
Appréciations :   
  6    Félicitations      2 Compliments 

5    Encouragements              2    Mise en garde conduite 



Moyenne générale de la classe : 13.80 
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18,10 13,20 13,30 14,80 12,30 11,90 12,40   14,50 14,20 14,80 14,50 

 
 
 
Appréciations par matière : 
 
Matière Professeur Appréciations professeur 
Allemand Mme 

BOUCHENOT 
Groupe d’élève de 401 et 402 sympathiques, travailleurs pour la 
plupart, avec lesquels le travail est de qualité. 

Anglais  Mme 
EYNARD 

Classe sympathique qui fait preuve de bonne volonté, parfois un 
peu bavarde. Une bonne tête de classe, dynamique. 6 élèves en 
difficulté. Cependant, le travail à la maison doit être plus rigoureux 
et plus approfondi, en particulier l’apprentissage des leçons.    

Arts Plastiques M. AUDRAIN  Une bonne dynamique en 401. Un très bon début d’année.  
Éduction Musicale  Mme DUSSOT Classe très active avec laquelle il est très agréable de travailler. 

Mais il serait souhaitable que certains cessent les bavardages qui 
dérangent le travail à l’oral. 

EPS M. LEBRIAND 1er trimestre satisfaisant. Classe agréable et dynamique. Quelques 
élèves sont souvent dispersés dans le travail de groupe. Le travail 
est cependant sérieux et de qualité. 

Espagnol Mme BRUN Regroupement 401-402, 30 élèves. Classe très hétérogène. 
Ambiance et participation convenables. Le groupe de 402 est 
beaucoup moins sérieux et moins travailleur d’où des résultats plus 
faibles. Les leçons ne sont pas apprises correctement chez 
beaucoup d’élèves. Au travail !! 

Français M. AMMOUR 
Professeur 
principal 

Classe devenue plus agréable après que certains élèves ont amélioré 
leur comportement en cours et avec leurs camarades. Le niveau est 
moyen et la tête de classe doit se montrer plus active pour 
dynamiser tout le groupe. 

Histoire – Géographie 
 
 

Mme SIPIC Classe agréable. Les efforts fournis pour atteindre un niveau solide 
ne sont pas toujours à la hauteur des attentes. J’attends un 
investissement plus important. 

Mathématiques Mme 
BELMIRAT /       
M. GABSI 

Le niveau de la classe à l’écrit est assez moyen. Les résultats 
insuffisants de certains s’expliquent surtout par manque de travail 
et de concentration. Quelques élèves participent activement à l’oral. 
Attention aux bavardages. 

S.V.T. 
 

Mme TULET 
 

Retour de maternité pour Mme TULET. Pas de note pour le 1er 
trimestre. Elle reprend les bases. 

Technologie 
½ groupe 
 

 Mme 
CARPENTIER 

Groupe agréable qui participe activement. Le niveau est 
satisfaisant. Un élève gêne le déroulement des activités. 

Technologie 
½ groupe 

M. MANIAS Groupe de 17 élèves de 401 et  402. Groupe sympathique et 
motivé. Résultats bien satisfaisants dans l’ensemble. 

Physique Chimie Mme GAVET Classe plutôt agréable, dynamique mais que l’on doit souvent 
reprendre sur les bavardages. Les résultats sont satisfaisants. 

 
Ce compte rendu a été établi par les déléguées parents  
Mme HALOUI (01 34 14 17 44)  /  z.haloui@hotmail.com 
Mme GELATINA  (06 13 98 42 96)  /  gelatina.sylvie@neuf.fr   
validé par  Mme HESSE  
 
N’hésitez pas à prendre contact avec nous  pour plus d’informations                    


